

# ASAMBLEA CONSEJO CIUDADANO

Málaga, 21 de enero 2015

Secretario general : José Vargas

22 consejeros : Asana, Juanjo, David, Patricia, Gloria (D4), Manu (Oeste), Gloria (D1), Carmen, Eduardo, Susana, Yolanda, Cristian, Kiko, Juan Antonio, Ana, Pablo, Angharad, Manu (El Palo), Encarni, Fernando, María, Clara.

Moderadora : Asana

Acta : Clara

Orden del día:

- Manifestación 31E.
- Reglamento interno. Grupo de trabajo.
- Coordinación provincial.
- Ganemos.
- Sede. Información reunión de Madrid.
- Varios.

## **Manifestación 31 enero.**

Los responsables (Gloria D4 y Manu El Palo) nos recuerdan la salida a la una de la mañana del Ayuntamiento de Málaga y el regreso a las 5 de la tarde de Madrid.

Posibilidades de pago :

- <https://crowdfunding.podemos.info/campaigns/autobus-31e-malaga/> )
- Encargados de cada uno de los círculos.
- Presencial : domingo 25 de 5 a 8 de la tarde en el « Café con libros » de la plaza de la Merced.

Cada círculo se encargará de la difusión de la marcha independientemente.

Lemas propuestos (votación por Reddit hasta medianoche del domingo 25):

- D4 : « No al pago de la deuda ilegítima ».
- D10 : « No debemos, no pagamos, no mordaza, no callamos ».
- D11 : « Nuestros pies nos han traído donde nuestra razón ».
- D9: “Para Andalucía la esperanza está en Podemos”.

Logística de la pancarta: Manu y Gloria D4.

## **Protocolo de las áreas.**

Todas las propuestas del grupo de trabajo se aprueban por consenso, estando sujetas a cambios para adaptarse al trabajo de las diferentes áreas. Faltan por definir “participación” e “integración social”.

### **Encargados de área.**

Municipalismo y participación local. Política y estrategia municipales. Programas.  
Fernando Campos municipalismopodemosmlg@gmail.com

Financiación y transparencia.  
María Conejo finanzaspodemosmalaga@gmail.com

Extensión y solidaridad, organización territorial, sectorial y de círculos. Sindicalismo.  
Eduardo García. extensionpodemosmalaga@gmail.com

Participación.  
Luisa María Robles. participacionpodemosmalaga@gmail.com

Comunicación: redes y prensa.  
Manuel Meco. comunicacionpodemosmalaga@gmail.com

Anticorrupción y justicia.  
María de la Encarnación Rojas. justiciapodemosmalaga@gmail.com

Feminismos.  
Patricia Martos. feminismospodemosmalaga@gmail.com

Ecología, energía y medio ambiente.  
Gloría Jiménez. ecologiapodemosmalaga@gmail.com

Derechos sociales: educación, sanidad y vivienda.  
David Castro podemosmalagaderechosocial@gmail.com

Formación y cultura.  
Susana Vergara culturapodemosmalaga@gmail.com

Integración social.  
Asana Sánchez integracionsocialpodemosmlg@gmail.com

Economía y empleo.  
Juan Antonio Gil economiapodemosmalaga@gmail.com

### **Reglamento interno.**

Encarni pide que conste en acta: “Debido a que dos compañeros de la candidatura CQP firmaron la ratificación del documento ético que acompañaba la candidatura SQP y que con posterioridad, han decidido no ratificar el mismo, por consenso del resto de los firmantes, se decide romper dicho documento, con objeto de que sea nulo y se vuelva a pasar en la siguiente reunión, nueva hoja de ratificación del mismo.”

Kiko pide que conste en acta: “En la primera reunión del Consejo Ciudadano se nos informó de que existía un código ético propio y que nos llevásemos los documentos para poder leerlos detenidamente en casa. La firma anterior fue motivo de una confusión debida a que Juan Antonio Gil y yo firmamos la hoja entendiendo que era el parte de asistencia y considerando que disponíamos de un plazo para revisar dicha documentación. Del mismo modo, manifiesto mi preocupación por el hecho en sí de que otros 20 consejeros hayan suscrito un documento en el cual someten su responsabilidad al criterio del círculo en el que participan, cuando su representatividad y responsabilidad excede con mucho a dicho ámbito”.

Se presenta el documento resultado del grupo de trabajo, se pasan a debatir los cambios y se votan aquellos sobre los que no hay consenso:

- Portavoces de los círculos:
  - 18 votos a favor de que todos los círculos tengan portavoces.
  - 3 votos a favor de que sólo los círculos nuevos tengan portavoces.
  - 2 abstenciones.
- Número de encargados por área:
  - 12 votos a favor de que haya un responsable.
  - 11 votos a favor de que haya dos responsables.
- Reuniones abiertas o cerradas
  - 11 votos abiertas
  - 6 votos cerradas
  - 3 abstenciones
- Reuniones abiertas, cerradas si así lo decide la mayoría simple del CC
  - 14 a favor
  - 8 abstenciones

### **Ganemos.**

El secretario general propone una asamblea presencial el domingo 25 de enero para debatir sobre la participación de Podemos en Ganemos. Aprobada por consenso, pendiente de fijar hora y lugar.

### **Portavoces de los círculos.**

Puesto que este órgano ha sido aprobado y aunque sus funciones precisas están aún sujetas a debate por parte de los círculos durante los próximos dos meses, a la siguiente reunión del consejo acudirán los portavoces con derecho a dos minutos de intervención antes de la toma de cada decisión.

### **Próxima reunión.**

Miércoles 28 de enero a las 7 de la tarde. Pendiente de confirmar lugar.

Orden del día:

- Manifestación 31E.
- Informe breve de cada área.
- Coordinación provincial.
- Ganemos.
- Sede (información de Madrid).